



## MUNICÍPIO DE PONTE DE LIMA

### Declaração de Retificação n.º 830/2022

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 17347/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 5 de setembro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 17347/2022, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 5 de setembro de 2022, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê:

«[...] a lista unitária de ordenação final, homologada a 23 de agosto de 2022, referente aos candidatos aprovados ao procedimento concursal comum para contratação por tempo indeterminado, [...]»

deve ler-se:

«[...] a lista unitária de ordenação final, homologada a 23 de agosto de 2022, referente aos candidatos aprovados ao procedimento concursal comum para contratação a termo resolutivo certo, [...]»

21 de setembro de 2022. — O Presidente da Câmara Municipal, *Vasco Nuno Magalhães Velho de Almeida Ferraz*, eng.º

315715664